



САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Комора медицинских сестара и здравствених техничара Србије (КМСЗТС) као независна професионална организација основана Законом о коморама здравствених радника и чији су чланови сви здравствени професионалци са територије Републике Србије, поводом узнемиравајућих текстова и изјава представника удружења стерилизације (СУСИД) објављених у медијима 27.2., 28.2. и 1.3. 2014. године обавештава следеће:

Одговорно тврдимо да шокантни и сензационалистички наводи да се „пацијенти оперишу зарђалим ножевима и да свако ко легне на операциони сто није безбедан“, а који су претходних дана узнемирили јавност, крајње необјективни и неутемељени, и да наносе штету свима: пацијентима и здравственим професионалцима.

Желимо да истакнемо да је, пре свега, свима нама безбедност пацијента на првом месту и да су медицинске сестре и здравствени техничари професионалци чије се образовање и рад заснивају на научним сазнањима из области медицине и здравствене неге.

Пошто до сада нисмо успели да ступимо у контакт са новинаром који је написао ове текстове, не знамо да ли се ради о грубој грешци новинара или о горе наведеним покушајима удружења да изнесећи овако опасне и нетачне информације привуку медијску пажњу.

Сигурни смо да нам је неопходно постојање удружења као што је СУСИД, која би се стручно и професионално бавила овако озбиљном проблематиком, јер проблема у раду сигурно да има, али не у наведеном обиму и на овакав начин на који се приказују.

Не желећи да се упуштамо у дискусију са горе наведеним удружењем или новинаром, истичемо да у нашој земљи постоји регулатива када је стерилизација у питању (као што су стандарди СРПС ЕН 285, СРПС ЕН 15883), на снази од 2011. године и она је усклађена са европском регулативом, док је њена имплементација у домену Министарства здравља и здравствених установа.

КМСЗТС стоји иза рада колегиница и колега у операционим салама и централним стерилизацијама и учиниће све да их заштити од оваквих изјава којима се доводи у сумњу њихов рад.

КМСЗТС ће у наредним данима формирати мешовиту комисију чији ће основни задатак бити реално сагледавање стања у овој области и о својим резултатима обавестити јавност.



Комора медицинских
сестара и здравствених техничара Србије